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第 15 回県政インターネットモニターアンケート 

保健医療関係の施設やサービスに関する県民の意識調査 

県民参加の森づくりへの関心 

 

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 保健医療関係の施設やサービスに関する県民の意識調査 

団塊の世代が後期高齢者となる 2025 年には、3人に 1人が 65 歳以上、5人に 1

人が 75 歳以上となり、医療や介護を必要とする人がますます増加します。こう

した中で、医療や介護が必要な状態となっても、できる限り住み慣れた地域で安

心して生活できる環境を整備していくことは重要な課題です。 

このため県では、地域の医療需要の将来推計や報告された情報等を活用して、

その地域にふさわしいバランスのとれた医療機能の分化と連携を適切に推進す

るための「保健医療計画」を策定し、各種事業を推進しております。 

来年度、保健医療計画の中間見直しを予定していることから、県民の皆様から

地域の医療提供体制について御意見を伺い、今後の取組の参考としたいと思いま

すので、御協力をお願いします。 

 

○ 県民参加の森づくりへの関心 

県は、森の大切さや、森づくりボランティア活動に対する理解を促すことを目

的として、誰もが参加できる、ボランティア活動としての森林整備（植栽、下草

刈等）や、森林レクリエーション（自然観察、木工作等）の場所や機会を提供し

ています。 

その一環として、「森づくり県民大作戦」と称して、地域の森づくり団体との

協働により、県内各地で様々な森づくりのイベントが開催されています。 

今後、より多くの方々に、ボランティア活動への参加や、森とふれあう機会を増

やしていただく参考としたいため、アンケートに御協力をお願いします。 
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回答者数： 570 人（回答率：84.6％） 

  カテゴリー名 回答者数 ％ 

男性 284 49.8%性別 

女性 286 50.2%

10 代 3 0.5%

20 代 28 4.9%

30 代 74 13.0%

40 代 121 21.2%

50 代 142 24.9%

60 代 106 18.6%

70 代 81 14.2%

80 代 15 2.6%

年代 

90 代 0 0.0%

東部 175 30.7%

中部 208 36.5%

西部 186 32.6%

住所 

県外 1 0.2%

自営業 35 6.1%

会社員 206 36.1%

公務員 16 2.8%

主婦・主夫 146 25.6%

学生 13 2.3%

無職 113 19.8%

職業 

その他 41 7.2%
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○保健医療関係の施設やサービスに関する県民の意識調査 

問１ あなたは、自分が健康であると思いますか。（回答数は一つ） 

ｎ＝570（回答数１）

４　そう思わない
6.8%

５　分からない
0.5%

３　あまりそう思わ
ない
18.4%

２　ややそう思う
45.1%

１　そう思う
29.1%

 

 

問２ あなたは、軽い病気にかかったと思われる場合に、どのような医療機関

を受診しますか。（回答数は一つ） 

ｎ＝570（回答数１）

４　分からない
0.7%

３　医療機関には行
かない
18.9%

２　△△医院やクリ
ニックなど診療所に

行く
75.1%

１　○○市立病院な
ど大きな病院に行く

5.3%
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問３ あなたには、日頃から身近で相談にのってもらえる「かかりつけ医」が

いますか。（回答数は一つ） 

ｎ＝570（回答数１）

３　いないし、いなく
ても構わない

6.7%

４　分からない
1.2%

２　いないが、いると
いいと思う
46.0%

１　いる
46.1%

 

 

問４ あなたは、よく行く医療機関までの距離（近さ・遠さ）について、どう

思われますか。（回答数は一つ） 

ｎ＝570（回答数１）

４　不満である
3.2%

５　分からない
2.1%

３　やや不満である
15.8%

２　ある程度満足し
ている
50.2%

１　満足している
28.8%

 
 



 5

問５ あなたは、住んでいる地域の医療機関の整備状況について、どう思われ

ますか。（回答数は一つ） 

ｎ＝570（回答数１）

５　分からない
2.8%

４　充実していない
5.8%

３　あまり充実して
いない
17.4%

２　ある程度充実し
ている
55.4%

１　充実している
18.6%
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問６ あなたが今後、充実を望むのはどのような医療ですか。（複数回答可） 

ｎ＝570（複数回答可）

46.5%

43.2%

18.6%

15.3%

22.3%

40.4%

18.9%

33.7%

27.5%

35.8%

40.7%

6.7%

3.7%

0.0% 5.0% 10.0
%

15.0
%

20.0
%

25.0
%

30.0
%

35.0
%

40.0
%

45.0
%

50.0
%

１　救命救急医療

２　災害時における医療

３　へき地の医療

４　周産期医療・乳児医療

５　小児（小児救急）医療

６　がん、脳卒中等の高度専門医療

７　精神科医療

８　生活習慣病医療（糖尿病、高血圧
等）

９　リハビリテーション医療

10　終末期医療

11　自宅で療養できる在宅医療

12　分からない

13　その他
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問７ あなたは、高齢期に医療や介護が必要になった時、どこで過ごしたいで

すか。（回答数は一つ） 

ｎ＝570（回答数１）

４　自宅
40.2%

２　特別養護老人
ホームなどの福祉

施設
20.0%

１　病院などの医療
施設
15.4%

３　高齢者向けのケ
ア付住宅
22.6%

６　その他
1.2%

５　子ども・兄弟姉
妹など親族の家

0.5%
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問８ あなたが高齢となり、日常生活が困難になった場合や、治る見込みのな

い病気になった場合に、どこで最期を迎えたいですか。（回答数は一つ） 

ｎ＝570（回答数１）

５　子ども・兄弟姉
妹など親族の家

0.5%

６　その他
3.0%

２　特別養護老人
ホームなどの福祉

施設
16.3%

３　高齢者向けのケ
ア付住宅
17.0%

４　自宅
41.4%

１　病院などの医療
施設
21.8%
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問９ あなたは、自宅で医療や介護を受けることができる体制を推進するべき

だと思いますか。（回答数は一つ） 

ｎ＝570（回答数１）

５　分からない
4.2%

４　全く思わない
4.7%

３　あまり思わない
17.2%

２　やや思う
38.1%

１　とても思う
35.8%
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問 10 あなたが自宅で医療や介護を受ける上で、「課題」だと思うものを選んで

ください。（回答数は３つ） 

ｎ＝570（回答数３）

81.2%

52.6%

27.5%

59.1%

21.2%

33.0%

4.4%

20.2%

0.7%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

90.0
%

１　家族等の負担

２　世話をしてくれる家族等の存在

３　急に病状が変わったときの対応

４　経済的な負担

５　療養できる住宅環境

６　往診・訪問診療をしてくれる医師

７　医師や看護師の訪問による精神的な負
担

８　訪問看護や介護体制の整備

９　その他

 

 

問 11 2025 年には団塊の世代が後期高齢者となり、医療・介護を必要とする方

がますます増加すると考えられます。このような中で、地域の医療・介

護の提供体制はどうあるべきか、御意見等がありましたら御記入くださ

い。（500 字以内） 

 

 

 

担 当 健康福祉部医療健康局医療政策課 

電 話 054-221-2284 

ＦＡＸ 054-221-3291 

メール iryoseisaku@pref.shizuoka.lg.jp 
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○県民参加の森づくりへの関心 

問１ あなたはこの「森づくり県民大作戦」という事業を知っていましたか。（回

答数は１つ） 

ｎ＝570（回答数１）

１　参加したことが
ある
3.5%

２　知っているが参
加したことはない

22.1%

３　知らなかった
74.4%
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問１－２ 問１で「１ 参加したことがある」または「２ 知っているが参加

したことはない」を選択された方に伺います。どのように知りまし

たか。（複数回答可） 

ｎ＝146（複数回答可）

14.4%

46.6%

2.7%

6.8%

17.1%

67.1%

5.5%

4.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１　森づくり団体（主催者）のホームペー
ジ

２　静岡県のホームページ

３　ＳＮＳ

４　ラジオ

５　ポスター・チラシ

６　県民だより

７　知人からの口コミ

８　その他
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問２ あなたは森づくりボランティア活動や森林レクリエーションに参加した

いと思いますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝570（回答数１）

１　すでに参加して
おり、今後も参加し

たい
5.6%

２　これまで参加し
たことはないが、今
後、参加してみたい

46.1%

３　参加したいと思
わない
48.2%
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問２－２ 問２で「１ すでに参加しており、今後も参加したい」または「２ 

これまで参加したことはないが、今後、参加してみたい」を選択さ

れた方に伺います。あなたが参加したいと思う、森づくりボランテ

ィア活動は何ですか。（複数回答可） 

ｎ＝295（複数回答可）

71.5%

34.9%

27.8%

32.2%

45.8%

4.7%

4.4%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

１　苗木の植栽

２　下草刈り（植えられた苗木の成長を妨げる植
物を刈り取ること）

３　木の伐採

４　竹林の手入れ

５　遊歩道の整備

６　森づくりボランティア活動の中には参加したい
活動がない

７　その他
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問２－３ 問２で「１ すでに参加しており、今後も参加したい」または「２ 

これまで参加したことはないが、今後、参加してみたい」を選択さ

れた方に伺います。あなたが参加したいと思う、森林レクリエーシ

ョンは何ですか。（複数回答可） 

ｎ＝295（複数回答可）

45.1%

64.7%

58.3%

42.4%

40.0%

2.4%

3.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　炭焼き

２　山菜の採取やキノコの栽培

３　自然観察

４　木工作や竹細工

５　野外料理や森の中でのゲーム

６　森林レクリエーションの中には参加したいもの
がない

７　その他
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問２－４ 問２で「１ すでに参加しており、今後も参加したい」または「２ 

これまで参加したことはないが、今後、参加してみたい」を選択さ

れた方に伺います。あなたが森づくりボランティア活動や森林レク

リエーションに参加するとしたら、自宅からどのくらいの場所なら

参加しようと思いますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝295（回答数１）

15.3%

38.3%

37.3%

2.4%

6.8%

0.0% 5.0% 10.0
%

15.0
%

20.0
%

25.0
%

30.0
%

35.0
%

40.0
%

45.0
%

１　公共交通機関だけで行ける

２　自家用車で30分程度で行ける

３　自家用車で１時間程度で行ける

４　自家用車で２時間程度で行ける

５　場所が遠くても興味のある活動内容なら、参
加すると思う

 

 

問２－５ 問２で「１ すでに参加しており、今後も参加したい」または「２ 

これまで参加したことはないが、今後、参加してみたい」を選択さ

れた方に伺います。あなたが森づくりボランティア活動や森林レク

リエーションに参加するとしたら、誰と一緒に参加したいと思いま

すか。（回答数は２つまで） 

ｎ＝295（回答数２つまで）

54.2%

43.1%

27.5%

2.0%

24.7%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１　両親・配偶者

２　子ども

３　友人

４　職場の仲間

５　ひとり

６　その他
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問２－６ 問２で「１ すでに参加しており、今後も参加したい」または「２ 

これまで参加したことはないが、今後、参加してみたい」を選択さ

れた方に伺います。あなたが森づくりボランティア活動や森林レク

リエーションに参加するとしたら、どのような申込方法なら参加し

やすいと思いますか。（複数回答可） 

ｎ＝295（複数回答可）

59.7%

72.9%

20.7%

19.3%

43.4%

12.9%

1.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１　森づくり団体（主催者）のホームペー
ジ

２　静岡県ホームページ

３　ＳＮＳ

４　電話・ＦＡＸ

５　メール

６　はがき

７　その他

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 18

問２－７ 問２で「１ すでに参加しており、今後も参加したい」または「２ 

これまで参加したことはないが、今後、参加してみたい」を選択さ

れた方に伺います。あなたが森づくりボランティア活動や森林レク

リエーションに参加するとしたら、どのような効果を期待しますか。

（複数回答可） 

ｎ＝295（複数回答可）

59.3%

53.6%

58.6%

22.7%

48.1%

2.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　森の中で気分を落ち着かせること

２　汗を流して活動することの気持ち良さを感じる
こと

３　森林整備に貢献した充実感を感じること

４　気の合う仲間ができること

５　森についての知識を得ること

６　その他

 
 

問２－８ 問２で「３ 参加したいと思わない」を選択された方に伺います。

参加したいと思わない理由は何ですか。（複数回答可） 

ｎ＝275（複数回答可）

24.7%

29.5%

18.9%

36.4%

28.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

１　森で作業したり、遊んだ経験がない

２　怪我や虫刺されなど安全面が心配

３　楽しめそうなイベントが行われていな
い

４　近くに森がなく、移動に時間がかかる

５　その他
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問３ 今後、より多くの方々に、森に訪れ、ふれあっていただくためには、行

政はどのようなことをすべきだと思いますか。（複数回答可） 

ｎ＝570（複数回答可）

30.0%

60.7%

51.6%

50.2%

18.6%

5.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１　森について学ぶ研修会や講演会を行う

２　森とふれあうイベントを行う

３　森とふれあえる場所を整備する

４　森とふれあえるイベントや、場所について情報
発信を行う

５　森づくり団体の活動をＰＲする

６　その他

 
 

問４ 県民参加の森づくりについて、御意見等がありましたら、御自由に御記

入ください。（500 字以内） 

 

 

 

担 当 くらし・環境部環境局環境ふれあい課 

電 話 054-221-2664 

ＦＡＸ 054-221-3278 

メール fureai@pref.shizuoka.lg.jp 

 


